

# Kedves Olvasónk!

Jelen számunkkal szórólapokat küldünk ki, melyeken a Meteorral és a Kézikönyvvvel kapcsolatos információk találhatóak. Kérjük, Ön is segítsen új előfizetők "toborzásában"! Függeszse ki tájékoztatóinkat munkahelyén, iskolájában, vagy adja tovább amatőrcsillagász ismerőseinek, annak érdekében, hogy minél többen szerezzenek tudomást lapunkról, amatőrcsillagász mozgalmunkról. Mindnyájunk érdeke, hogy minél többen fizessenek elő a Meteorra — annak érdekében, hogy jövőre elkerüljük a további áremelést.

Amikor — még a múlt év őszén — 400 Ft-ban állapítottuk meg a Meteor előfizetési díját, még nem tudhatuk, hogy belföldi postaköltségeink megduplázódnak. Mánthogy az előfizetési díj több mint negyedét a postaköltségek emésztik fel, gondolnunk kell a Meteor olcsóbb terjesztésére. Épp ezért aktivistákat keresünk, akik vállalnák lapunk kézbesítését olyan helységekben, ahol legalább 20 előfizetőnk van. Ha 200 előfizetőnek el tudnánk juttatni a Meteorot ezen a módon, évente közel 20 ezer Ft-ot takaríthatnánk meg. Segítőknek mindenképpen díjtalanul biztosítanánk a Meteorot.

\_\_\_\_\_ a szerkesztők

## MCSE-hírek

Az alakulás óta eltelt időben számos fontos esemény történt az MCSE életében. Ezek között is a legjelentősebb az, hogy a Fővárosi Bíróságtól megkaptuk az Egyesület bejegyzéséről szóló értesítést (március 31-i dátumozással). Ennek köszönhetően az MCSE működésében alapvetően fontos anyagi ügyek intézése könnyebbé vált, s külső szervekkel is konkrétan tárgyalhatunk. (Máris folyamatban vannak

nagyösszegű támogatásokkal kapcsolatos megbeszélések.)

Az Uránia Csillagvizsgálóval kötendő megállapodásunk ugyan jelenleg még előkészítés alatt áll, de ettől függetlenül április elsejétől birtokba vehettünk egy helyiséget az Uránia második emeletén. Az MCSE-szobában április közepétől hetente háromszor titkársági ügyeletet tartunk 18 és 22 óra között a következő napokon: hétfő (Mizser A.), szerda (Zombori O.), szombat (Holl A.). Ezek a napok minden tagunkat ill. az MCSE iránt érdeklődő amatőrtársunkat szívesen látnak, ötleteiket, javasolataikat, segítségüket várjuk! (Az Urániával ill. a CSBK-val való együttműködés pontos részleteiről az Elnökség április 23-i ülésén dönt, ennek eredményéről a Meteor következő számában adunk tájékoztatást.)

Az MCSE titkársága április 11-i megbeszélésén úgy határozott, hogy az MCSE-tagok számára kedvezmény biztosít a Meteor '89 észlelőtablon való részvételre. MCSE-tagok múlt évi 1000 Ft-os áron vehetnek részt ezen az egyhetes rendezvényen, a különbözetet az Egyesület fedezi.

Ismét felhívjuk a figyelmet arra, hogy azon olvasóink, akik a Magyar Csillagászati Egyesület tagjai kívánnak lenni, és már befizették az 1989. évi Meteor-előfizetési díjat, csak a különbözetet kell postáznuk (piros pénzesutalványon) a következő címre: 1016 Budapest, Sánc u. 3/b. A tagdíjak a titkárság ügyeleti napjain is befizethetők (ill. munkaidőben az Urániában).

Megérkezett egyesületünkhöz az első pártolótagsági befizetésről szóló utalvány: Battányi Ferenc komorói tagtársunk 3000 Ft-tal támogatta az Egyesületet.

AZ MCSE TITKÁRSÁGA